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Referencia

EXPANSION CONSULTEAM, un instituto de investigación especializado en el mercado de la salud y la belleza, con operaciones tanto en Europa 
como en Estados Unidos, fue comisionado para liderar este proyecto.​
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Precio

Precio

• Una marca reconocida en el campo de los complementos alimenticios, NHCO es conocida por su compromiso con la calidad, la innovación

y la investigación científica.

• Para obtener:

- Resultados concretos sobre los beneficios del producto, incluyendo el tiempo necesario para conciliar el sueño.

- Testimonios emocionales que respalden las declaraciones de marketing dirigidas al público objetivo.

- Una comprensión general sobre el uso y las actitudes del público objetivo respecto a la categoría del producto.

La marca ha decidido llevar a cabo un test de uso con L-Noxéam Immédiat, un suplemento dietético formulado para ayudar a mejorar la 
calidad del sueño, reducir los despertares nocturnos y potenciar la experiencia de descanso general.
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TODA FRANCIA 100 voluntarios sanos

De 25 a 45 años

(39 años de media)

• 5 Cuestionarios (C0/C1/C2/C3/C4)

• Autoevaluación online​
• Rotación aleatoria de elementos

• 4 semanas

Dosis

(1) Tableta Bucodispersable
(30 minutos antes de 
acostarse)

Período de lavado

Cuestionarios

CRITERIOS DE INCLUSIÓN
- Voluntarios que presentan un trastorno de la fase del sueño.
- Los criterios 1 y 2 son obligatorios para el reclutamiento de voluntarios, junto con 
al menos un criterio adicional:
1. Dificultad para conciliar el sueño
2. Estrés asociado a la dificultad para conciliar el sueño / rumiación mental
3. Trastorno general del sueño
4. Despertares nocturnos
5. Sueño agitado
6. Despertar precoz
7. Fatiga generalizada
8. Disminución del estado de alerta
2 subgrupos (panel de control):
- 63 % voluntarios: activo
- 37 % voluntarios: personal de vuelo / 3*8 horas / turno de noche

CRITERIOS DE NO INCLUSIÓN
PERFIL
- Mujeres embarazadas o en período de lactancia
- PErsonas que contrajeron Covid al comienzo o durante el test de uso
- Personas enfermas y/o bajo tratamiento farmacológico
BAJO TRATAMIENTO
- Consumo actual de productos destinados al tratamiento de trastornos del sueño, 
incluyendo suplementos dietéticos, aceites esenciales, productos de hierbas
medicinales, homeopatía y medicamentos, en particular pastillas para dormir, 
ansiolíticos y antidepresivos

Software

• LESPHINX

• Power BI

DISEÑO DEL TEST DE USO
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METODOLOGÍA DEL TEST DE USO

PROCESAMIENTO 
Y ANÁLISIS DE 

DATOS

RECLUTAMIENTO 
de Voluntarios

CUESTIONARIO
- REDACCIÓN

- CODIFICACIÓN
NUTRIVIGILANCIA 

MEP

Envío de:
- Consentimiento
- Instrucciones
- Productos

Después de 
1 día 
de suplementación

C0
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C1 C2 C3 C4

Después de 
2 días 
de suplementación

Después de 
7 días 
de suplementación

Después de 
14 días 
de suplementación

ANTES de 

empezar la 
suplementación
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C4

Base : total

Adherencia

SCQ. ¿Durante estos 14 días, has olvidado tomar AminoSleep Inmediat o no has tenido la posibilidad de 

hacerlo?

0%

15%

85%

Sí, me olvidé más
de una vez

Sí, me olvidé una
vez

No, seguí
correctamente el

tratamiento

% de olvido respecto al total de tomas
(% de olvidos / número de tomas × período
del test)

0,011%

SCQ. ¿Percibiste una buena tolerancia al tomar AminoSleep Inmediat (sin efectos secundarios)?

Tolerancia

Sí, muy buena tolerancia (CajaSuperior)

Sí, buena tolerancia

No, tolerancia más bien mala

Una tolerancia nada buena

2 Cajas Superiores

Cálculo (T2B): Sí, muy buena + Sí, buena

93%

65%

28%

6%

1%

C4

Base : total

DECLARACIÓN

El 93% de los usuarios perciben una buena

tolerancia de​ L-Noxéam Immédiat
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Escala C0 C1 C2 C3 C4 Nota media

ELEMENTOS Note % % % % % C0 C1 C2 C3 C4

Calidad del
sueño

0-5 78% 40% 33% 15% 13%

4,3 5,9 6,3 7 7,36-7 16% 41% 39% 42% 36%

8-10 6% 19% 28% 43% 51%

DECLARACIONES

Desde la primera noche, el 70 % de los usuarios percibió
una mejoría en la calidad del sueño.

El 85 % de los usuarios experimentó una mejoría en la 
calidad del sueño.

Tasa de variación

38% 44% 61% 69%

Tasa de mejora

70% 74% 86% 85%

Beneficio
General

C0/C4

87%

Valor-P
* Nivel de significancia : 5%

3,41.10-9

/S
1,41.10-11

/S
8,33.10-20

/S
5,39.10-24

/S

C0/C1 C0/C2 C0/C3 C0/C4 C0/C1 C0/C2 C0/C3 C0/C4 C0/C1 C0/C2 C0/C3 C0/C4

Tiempo de
sueño

0-5 74% 56% 36% 25% 19%

4 5,2 5,9 6,5 7,16-7 18% 28% 40% 39% 31%

8-10 8% 16% 24% 36% 50%

Estrés al 
acostarse

0-5 48% 57% 58% 64% 72%

5,8 4,7 4,8 4 3,76-7 35% 28% 25% 22% 17%

8-10 17% 15% 17% 14% 11%

28% 47% 63% 78% 52% 67% 72% 80% 83%0,0005

/S
1,97.10-8

/S
7,32.10-14

/S
2,13.10-19

/S

Desde la primera noche, el 52 % de los usuarios percibió
una reducción en el tiempo para conciliar el sueño.

El 80 % de los usuarios experimentó un menor tiempo
para conciliar el sueño.

.

19% 18% 31% 36% 56% 53% 64% 67% 68%0,0007

/S
0,001

/S
1,49.10-7

/S
8,17.10-10

/S

Desde la primera noche, el 56 % de los usuarios percibió
una reducción en sus niveles de estrés al conciliar el

sueño.

El 67 % de los usuarios se sintió menos estresado al 
conciliar el sueño.

.

Irritabilidad

0-5 42% 57% 63% 72% 76%

5,6 4,8 4,3 3,7 3,36-7 34% 26% 25% 23% 19%

8-10 24% 17% 12% 5% 5%

14% 23% 34% 41% 46% 54% 64% 72% 73%
0,027

/S
0,0005

/S
1,82.10-7

/S
3,95.10-10

/S El 72 % de los usuarios se sintió menos irritable.

Fatiga

0-5 15% 54% 54% 66% 73%

7,3 5,2 4,9 4,3 3,66-7 34% 31% 38% 27% 20%

8-10 51% 15% 8% 7% 7%

29% 33% 41% 51% 76% 73% 75% 83% 85%
7,32.10-12

/S
1,7.10-14

/S
9,94.10-19

/S
1,84.10-23

/S

Desde el primer día, el 76 % de los usuarios percibió
menor cansancio.

El 83 % de los usuarios percibió menor cansancio.

Energía

0-5 72% 42% 35% 29% 24%

4,4 5,9 5,9 6,3 6,76-7 19% 43% 48% 42% 38%

8-10 9% 15% 17% 29% 38%

34% 35% 42% 53% 59% 65% 71% 76% 78%
1,05.10-7

/S
1,2.10-7

/S
1,97.10-9

/S
2,45.10-12

/S

Desde el primer día, el 59 % de los usuarios percibió un 
aumento de energía.

El 76 % de los usuarios percibió un aumento de energía.
.

Nivel de evaluación por elemento

SCQ. En una escala del 0 al 10, ¿cómo calificarías cada uno de los siguientes elementos?

* Escala invertida

* Escala invertida

* Escala invertida
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6 Problemas

5 Problemas

4 Problemas

2 Problemas

3 Problemas

1 Problema

0
0%

2%

2%

22%

18%

26%

30%

De media, 5 problemas simultáneos
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6 Problemas

5 Problemas

4 Problemas

2 Problemas

3 Problemas

1 Problema

0
38%

18%

10%

15%

10%

8%

1%

C4(D14) : De media, 1,7 problemas simultáneos

C0 C4

Base: aquellos con problemas valorados como ≥6 o ≤6 
sobre 10​

Base: aquellos con problemas valorados como ≥6 o ≤6 
sobre 10​

Número de Problemas por Voluntario – Antes del SPL​

Femenino : 28%
Masculino : 32%

Femenino : 34%
Malsculino : 42%

Femenino : 22%
Masculino : 14%
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Diseño
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Contexto
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C1(D1) : 3 problemas simultáneos

C2(D2) : 3 problemas simultáneos

C3(D7) : 2 problemas simultáneos

de media
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Con AminoSleep Inmediat :

Recordatorio de los 3 problemas más comunes

Nivel de evaluación por ELEMENTO

94% de tasa de mejora agregada en C1 (J1)​

96% de tasa de mejora agregada en C4 (J14)​

- Calidad del sueño

- Tiempo de sueño

- Fatiga

- Energía

90%

85%

85%

84%

DECLARACIÓN

Desde la primera noche, el 94 % de los usuarios

percibió una mejoría en los problemas de sueño

más comunes.

DECLARACIÓN

El 96 % de los usuarios percibió una mejoría en los
problemas de sueño más comunes.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción
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Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.
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Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio
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2%

14%

36%

31%

11%

2%

4%

Menos de 4h

4h

5h

6h

7h

8h

Más de 8h
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Base : Total

C0

Horas de sueño – Después del S​PL
SCQ. De media, ¿cuántas Diapo 29 duermes por noche?

(C0/C1 – la noche anterior / C2 – después de 2 noches / C3 – después de 7 noches / 

C4 – después de 14 noches)

2%

8%

25%

30%

23%

9%

3%

1%

8%

19%

32%

24%

12%

4%

0%

3%

6%

31%

45%

12%

3%

0%

2%

11%

25%

36%

19%

7%

Base : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

DECLARACIÓN El 70 % de los usuarios reportó que sus horas de 

sueño aumentaron.

Tasa de migración (J0/J14) : 70%​

6h

de media

6h

de media

6h

de media

7h

de media

7h

de media

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio
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Dificultades para conciliar el sueño- Después del SPL​

SCQ. ¿Tienes dificultades para conciliar el sueño?

Para nada

Más bien no

Sí, un poco

Sí, mucho

Base : Total

C0

Base : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

2 Cajas Superiores 18%

3% 

15% 

50% 

32% 

Cálculo (T2B) : Para nada + Más 
bien no

50%

9% 

41% 

45% 

5% 

55%

11% 

44% 

37% 

8% 

66%

19% 

47% 

29% 

5% 

75%

21% 

54% 

22% 

3% 

DECLARACIÓN

El 75 % de los usuarios percibió que conciliaba el sueño

con mayor facilidad.

DECLARACIÓN

Desde la primera noche, el 50 % de los usuarios percibió

que conciliaba el sueño con mayor facilidad.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



26%

41%

27%

5%

0%

1%
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Base : Total

C0

1%

17%

44%

27%

8%

3%

Menos de 15mn

De 15mn a 30 mn

De 30mn a 1h

De 1h a 1h30

De 1h30 a 2h

Más de 2h

Tiempo para conciliar el sueño- Después del SPL​
SCQ. ¿Cuál es tu tiempo promedio necesario para conciliar el sueño?

5%

28%

44%

14%

7%

2%

5%

40%

34%

15%

4%

2%

13%

44%

32%

8%

3%

0%

Base : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

Tasa de migración (J0/J14) : 75%​

56 
mn

47 
mn

de media

43
mn

de media

35
mn

de media

30
mn

de media

56 
mn

de media

47 
mn

43
mn

DECLARACIÓN
El 75 % de los usuarios percibió que su tiempo para 

conciliar el sueño era más corto.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio
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Base : Total

C0

4%

10%

19%

37%

18%

5%

7%

Ninguna

1

2

3

4

5

Más de 5

Despertares Nocturnos - Después del SPL

SCQ. De media, ¿cuántas veces te despiertas durante la noche?

10%

21%

21%

30%

13%

2%

3%

6%

18%

27%

27%

11%

3%

8%

16%

34%

18%

19%

9%

2%

2%

21%

29%

26%

15%

8%

1%

0%

Base : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

Tasa de migración (J0/J14) : 69%​

1,9

de media

1,6

de media

3

de media

2,3

de media

2,6

de media

DECLARACIÓN El 69 % de los usuarios reportó menos

despertares nocturnos.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Sí, con facilidad

Sí, más bien con facilidad

No, más bien con 
dificultad

No, con dificultad
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Facilidad para reconciliar el sueño por la noche – Después
del SPL​

SCQ. ¿Tienes facilidad para reconciliar el sueño después de despertarte

durante la noche?

Base : 96

C0

Base : 90

C1

Base : 94

C2

Base : 84

C3

Base : 79

C4

2 Cajas Superiores

Cálculo (T2B) : Sí, con facilidad + 
Sí, más bien con facilidad

27%

1% 

26% 

66% 

7% 

59%

8% 

51% 

34% 

7% 

66%

11% 

55% 

29% 

5% 

76%

15% 

61% 

19% 

5% 

82%

27% 

55% 

17% 

1% 

Base : Voluntarios que experimentan despertares nocturnos

Desde la primera noche, el 59 % de los usuarios

reconcilian el sueño con mayor facilidad.

DECLARACIÓN

El 82 % de los usuarios reconcilian el sueño con 

mayor facilidad.

DECLARACIÓN

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio
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Grado de acuerdo por elemento (1/2)

SCQ. Para cada una de las siguientes afirmaciones, comunícanos tu grado de concordancia. Con AminoSleep

Inmediat…

Concilio el sueño con mayor facilidad

Concilio el sueño más rápido

Tengo menos problemas de sueño

Ha mejorado mi calidad de sueño

He percibido un efecto en mi sueño

Ha mejorado la duración de mi sueño

Tengo menos despertares nocturnos

Si me despierto durante la noche, 
reconcilio el sueño más rápido

Mi media de horas de sueño ha 
aumentado

Estoy menos estresado/a respecto a 
acostarme

Declaraciones2CS

Totalmente de acuerdo (CAJA SUPERIOR)
Bastante de acuerdo

85%
-Desde la primera noche, el 59% de los usuarios concilian el sueño con 

mayor facilidad.
- El 85% de los usuarios concilian el sueño con mayor facilidad.

79%
- Desde la primera noche, el 65% de los usuarios concilian el sueño
más rápido.
- El 79% de los usuarios concilian el sueño más rápido.

78%
- Desde la primera noche, el 56% de los usuarios perciben una
reducción de problemas de sueño.
- El 78% de los usuarios perciben una reducción de problemas de 
sueño.

80%
- Desde la primera noche, el 69% de los usuarios perciben mejoría en

su calidad de sueño.
- El 80% de los usuarios perciben una mejoría en la calidad de su
sueño.

79%
- Desde la primera noche, el 67% de los usuarios perciben un efecto en
su sueño.
- El 79% de los usuarios perciben un efecto en su sueño.

78%
- Desde la primera noche, el 51% de los usuarios perciben mejoría en
la duración de su sueño.
- El 78% de los usuarios perciben mejoría en la duración de su sueño.

80%
- Desde la primera noche, el 60% de los usuarios perciben menos
despertares nocturnos.
- El 80% de los usuarios perciben menos despertares nocturnos.

87%
- Desde la primera noche, el 72% de los usuarios perciben reconciliar
el sueño más rápido.
- El 87% de los usuarios perciben reconciliar el sueño más rápido.

71%
- Desde la primera noche, el 56% de los usuarios perciben un aumento
en su media de tiempo de sueño.
- El 71% de los usuarios perciben un aumento en su media de tiempo
de sueño.

75%
- Desde la primera noche, el 61% de los usuarios perciben un menor
estrés respecto a acostarse.
- El 75% de los usuarios perciben un menor estrés respecto a 
acostarse.
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12%

11%

18%

15%

11%

18%

14%

10%

14%

12%

49%

45%

54%

45%

40%

49%

55%

46%

51%

47% 59%

65%

56%

69%

67%

51%

60%

72%

56%

61%

2CS

19%

21%

27%

17%

21%

23%

21%

18%

19%

23%

53%

44%

41%

44%

40%

45%

49%

43%

50%

43% 66%

69%

61%

70%

68%

61%

61%

68%

65%

72% 31%

30%

36%

33%

30%

38%

39%

33%

33%

36%

44%

39%

44%

38%

46%

41%

41%

42%

44%

43%

31%

36%

37%

31%

32%

38%

40%

39%

42%

41%

44%

35%

50%

49%

46%

41%

40%

39%

37%

44%

2CSBase : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

2CS

79%

77%

75%

80%

79%

76%

71%

80%

69%

75%

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Estoy generalmente menos
estresado/a

Estoy generalmente menos irritable

Estoy mejor durante el día porque
duermo mejor

Tengo menor cansancio porque
duermo mejor

Tengo mejor concentración durante el
día porque duermo mejor

Estoy más sereno/a

No he desarrollado tolerancia

No he padecido efectos secundarios

Tuve una buena tolerancia a L-Noxéam
Immédiat

Declaraciones2CS

Totalmente de acuerdo (CAJA SUPERIOR)

Bastante de acuerdo

75%
- Desde el primer día, el 60% de los usuarios percibieron una reducción
del estrés general.
- El 75% de los usuarios percibieron una reducción del estrés general.

78%
- Desde el primer día, el 58% de los usuarios percibieron una

reducción de la irritabilidad general.
- El 78% de los usuarios percibieron una reducción de la irritabilidad
general.

79%
- Desde el primer día, el 58% de los usuarios percibieron una mejoría

del estado general durante el día.
- El 79% de los usuarios percibieron una mejoría del estado general 
durante el día.

79%
- Desde el primer día, el 59% de los usuarios percibieron una

reducción del cansancio general durante el día.
- El 79% de los usuarios percibieron una reducción del cansancio
general durante el día.

77%
- Desde el primer día, el 59% de los usuarios percibieron una mejoría

en la capacidad de concentración durante el día.
- El 77% de los usuarios percibieron una mejoría en la capacidad de 
concentración durante el día.

81%
- Desde el primer día, el 60% de los usuarios percibieron una mayor 
serenidad.
- El 81% de los usuarios percibieron una mayor serenidad.

97%
- Desde el primer día, el 87% de los usuarios no percibieron

desarrollar tolerancia con el uso continuo.
- El 97% de los usuarios no percibieron desarrollar tolerancia con el
uso continuo.

95%
- Desde el primer día, el 90% de los usuarios no percibieron efectos

secundarios.
- El 95% de los usuarios no percibieron efectos secundarios.

93% - Desde la primera dosis, el 97% de los usuarios percibieron buena
tolerancia a L-Noxéam Immédiat.
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Base : Total

C1

Base : Total

C2

Base : Total

C3

Base : Total

C4

SCQ. Para cada una de las siguientes afirmaciones, comunícanos tu grado de concordancia. Con AminoSleep
Inmediat …

Grado de acuerdo por elemento (2/2)

2CS 2CS 2CS

60%

58%

58%

59%

59%

60%

87%

90%

97%

67%

69%

68%

64%

65%

69%

91%

94%

95%

71%

78%

76%

77%

74%

76%

99%

99%

99%44%

34%

26%

9%

8%

10%

6%

8%

8%

53%

56%

61%

51%

51%

49%

52%

50%

52%

52%

46%

41%

16%

16%

14%

16%

16%

15%

43%

48%

50%

53%

49%

50%

52%

53%

52%

68%

66%

63%

30%

26%

29%

30%

32%

30%

31%

33%

36%

46%

48%

48%

46%

46%

41%

65%

63%

56%

32%

32%

33%

29%

30%

32%

28%

32%

41%

49%

45%

46%

50%

48%

43%

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Eficacia y Acción Rápida

AminoSleep Inmediat



52%

48%

No

Sí
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5%

6%

14%

9%

32%

16%

18%

7

6

5

4

3

2

Primer día

Tiempo hasta los resultados

SCQ. ¿Sentiste algún efecto al conciliar el sueño la primera noche? (C1)

SCQ. Si sentiste algún efecto en tu sueño, ¿cuánto tardó en hacerse perceptible? (C2/C3/C4)

Base : Total *Base : 85 *Base : 88

C1 C2 C3 C4

Base: Voluntarios que experimentaron efectos en su sueño

64%

36%

Día 2

Desde el
primer día

*Base : 72

3

Días
de media

4

Días
de media

1%

0%

2%

1%

2%

3%

5%

6%

4%

16%

9%

24%

10%

17%

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

Primer día

75% 86%

DECLARACIÓN
El 86% de los usuarios perciben efectos en su

sueño en solo una semana.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Acción rápida

SCQ. ¿En tu opinión, el efecto de AminoSleep Inmediat es rápido?

24

*Base : 48

Sí, muy rápido (2CS)

Sí, bastante rápido

No, más bien lento

Para nada

2 Cajas Superiores

Cálculo (2CS) : Sí, muy rápido + 
Sí, bastante rápido

96%

15% 

81% 

4% 

0% 

I Test de uso – L-Noxéam Immédiat I Entregable I 2024

*Base : 72

92%

17% 

75% 

8% 

0% 

*Base : 85

88%

26% 

62% 

12% 

0% 

*Base : 88

85%

32% 

53% 

14% 

1% 

C1 C2 C3 C4

Base: Voluntarios que experimentaron efectos en su sueño

DECLARACIÓN

Desde la primera noche, el 96% de los usuarios

percibe resultados rápidos con AminoSleep
Inmediat.

DECLARACIÓN

El 85% de los usuarios percibe resultados rápidos

con AminoSleep Inmediat .

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Sí, muy efectivo (CajaSuperior)

Sí, bastante efectivo

No, no especialmente efectivo

Para nada efectivo

Eficacia

SCQ. ¿En este punto de la suplementación, crees que AminoSleep Inmediat es eficaz?

25

DECLARACIONES

Desde la primera noche, AminoSleep Inmediat
es eficaz para el 65% de los usuarios.

Base : total

2 Cajas Superiores

Cálculo (2CS) : Sí, muy efectivo + Sí, 

bastante efectivo

65%

10% 

55% 

28% 

7% 
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Base : total

73%

14% 

59% 

19% 

8% 

Base : total

79%

21% 

58% 

18% 

3% 

Base : total

81%

32% 

49% 

15% 

4% 

C1 C2 C3 C4

DECLARACIONES

AminoSleep Inmediat es eficaz para el 81% de los

usuarios.

Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio



Declaraciones

AminoSleep Inmediat



Declaraciones

El 85% de los usuarios concilian el
sueño más fácilmente

El 85% de los usuarios está satisfecho
con AminoSleep Inmediat

AminoSleep Inmediat es efectivo para 
el 81% de los usuarios

AminoSleep Inmediat : ​recomendado
por el 83%​ de los usuarios

El 80 % de los usuarios perciben una
reducción de los despertares

nocturnos

El 87 % de los usuarios perciben una
reconciliación del sueño más rápida.
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Diseño

Diseño

Contexto

Contexto

Metodología

Metodología

U  A

U & A

R Observados

R Observados

Satisfacción

Satisfacción

Eficacia

Eficacia

Competencia

Competencia

Marketing M.

Marketing M.

Compromiso

Compromiso Testimonios

Declaraciones

Declaraciones Referencia

Comparativa

Comparativa

C0

C0

Precio

Precio

« Desde la primera noche, el 94 % de los usuarios
experimenta una mejora en sus problemas de sueño

más frecuentes. »
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